
翻译练习

翻译 1：经常做运动会提高人的自信

翻译 2：教学的质量对学生成绩有很大的影响。

翻译 3：家长和老师应该努力去减少小孩看电视的时间。

翻译 4：经济的下滑（economic slowdown）导致失业率的上升

翻译 5：经济的发展需要年轻的劳动者

翻译 6：工作很多的人没有时间去休息

翻译 7: 在中国，很多学生晚上都要自习

翻译 8: heritage sites 因为城市发展而受到威胁

翻译 9：我们不能够忽视面对面的交流

翻译:10：有些公共服务很难收支平衡

翻译 11：我们需要考虑社会和经济的环境

翻译 12：密度种植对生物多样性造成了威胁

翻译 13：平等的教育能帮助解决学生学习成绩不好

翻译 14：接触不同的文化可以促进创新

翻译 15：政府应该重视社会福利(welfare services)，尤其是医疗服务。

翻译 16：教育或许决定了人的工作机会。

翻译 17：使用化石资源对环境会造成破坏。

翻译 18：建造住宅楼有助于解决城市的拥挤问题。

翻译 19：贫穷的人可以通过努力工作来提高社会地位

翻译 20：因为全球化，人们需要和来自不同背景的人工作。

翻译 21：我们需要采取措施去解决一些棘手的问题。

翻译 22：媒体通过夸大受害者的伤痛去吸引观众。



翻译 23：基因工程让人们能培养新品种农作物

翻译 24：经常运动使得人们保持健康的心态

翻译 25：不健康的生活方式让人们处于生病的危险之中。

翻译 26：奖学金可以鼓励更多的学生去学习研究生课程。

翻译 27：社区改造为罪犯提供了获得职业技能的机会

翻译 28：法律应该将醉驾变成刑事犯罪。

翻译 29：乡村地区给人们提供机会去远离现代生活的压力和噪音。

翻译 30：人口老龄化促使国家去提高法定退休年龄（statutory retirement age）。

翻译 31：政府提供一些城市很多资金去保护历史建筑（historic buildings）。

翻译 32：学校应该允许老师强制捣蛋的小孩离开教室。

翻译 33：农村的失业问题在某种程度上可以通过城乡转移 （rural-to-urban shift）解决。

翻译 34：高层建筑有时候被认为是城市的 eyesore。

翻译 35：太空科技的投资应该获得政府的支持

翻译 36：历史文物因为它的历史重要性而被保存

翻译 37：学校活动的设置要能让孩子体会到成就感和提升他们的幸福

翻译 38：一些员工 被鼓励着去打破陈规

翻译 39：上下班的时间变得更长了

翻译 40：电脑技能可以运用到学习工作中

翻译 41：大部分的环境破坏都可以归咎于人类的活动。

翻译 42：许多孩子每天接触暴力内容

翻译 43：家庭环境被认为是小孩成长最重要的影响。

翻译 44：随着越来越多的年轻人参加志愿者工作，社区的凝聚力（cohesion）会加强



翻译 45：移民有时候被认为是社会团结的一个威胁。

翻译 46：没有受过高等教育的年轻人只能找到低技术的工作

翻译 47：一些人不支持转基因食品

翻译 48：旅游景点竭力满足游客的需要和品味

翻译 49：在竞争激烈的社会，有工作的人关心职业发展。

翻译 50：审美观是因文化而异的。

翻译 51：因为费用的下降，航空最近几十年发展得很快。

翻译 52：动物实验有时候不能够检验出药物的不良副作用。

翻译 53：非法捕杀导致某些动物的灭亡。

翻译 54：电脑对人交流技能的影响随着年龄变化。

翻译 54：很多女孩都不愿意在男人居多的行业里（male-dominated world）找工作。

翻译 55：学校的主要功能是给下一代灌输知识（impart knowledge）。

翻译 56：艺术不属于学校的主科。

翻译 57：因为不够明朗的经济前景（economic outlook），很多公司不可能招聘新的职 员。

翻译 58：空运产生很多的温室气体

翻译 59：孩子很有可能有行为的问题

翻译 60：人口的扩大是大量垃圾产生的原因

翻译 61：严格的惩罚是减少犯罪率的有效手段

翻译 62：我们的环境还是很糟糕

翻译 63：因为失业率高升，大学生感到有压力去努力学习

翻译 64：种族歧视仍然很严重

翻译 65:死记乘法表并不是提高算术能力的最好方式。



翻译 66:贫穷国家的首要问题是满足人们基本生存需求

翻译 67:基因食物对健康的影响仍然未知。

翻译 68：网络购物对于很多人已经成为生活中的很普通的一部分。

翻译 69：在一个消费社会里，人们不再满足生活必需品（bare necessities）。

翻译 70：人们不健康的生活方式是他们倾向于依赖科技的结果。

翻译 71：贫穷是社区犯罪上升的原因。

翻译 72：电子汽车的发明是我们维护环境所做努力的其中一部分。

翻译 73：送贵重的礼物（lavish gifts）是中国的习惯

翻译 74：未来几十年我们很难保护植物多样性

翻译 75：随着年龄增长，很难和朋友和家人保持联系

翻译 76：免费上大学使得家景不好的学生有同等的上学机会

翻译 77：很多人觉得自己有必要赶时尚。

翻译 78：经费削减让很多年轻人很难接受大学教育。

翻译 79：有时候，很难去评估人类行为的环境代价。

翻译 80：在大城市有一些贫困的社区。

翻译 81：按照能力分班和学生的成绩没有明显的联系。

翻译 82：体育课可以促进身体健康，增强信心

翻译 83:竞争激烈，一些城市处于弱势，因为缺少资源，比如：天然气和化石燃料。

翻译 84：在发展中国家开设新的分公司可以降低生产成本,产生巨大的利润

翻译 85：生活方式的轻微变化也能够产生巨大的变化，并且可以减少我们日常活动对环 境

的影响。

翻译 86：因为没有实习机会，对他们来说提升工作技能是很难的



翻译 87：大学生没办法赚到钱即使他们获得文凭。

翻译 88：因为竞争是激烈和技术的迅速发展，现在经营一家公司是一个艰巨的任务。

翻译 89：事实是，一些工作已经被砍掉，因为机械化的原因。

翻译:90：确实如此，现在很多人选择走向环保和减少能源的使用。

翻译 91：判刑对年轻人是有伤害，因为这么一个事实：犯罪的记录会给他们职业留下阴 影。

翻译 92：我相信快餐广告和肥胖的普遍有直接的联系。

翻译 93：政府的资金也可以用于污染清理工作，这可以创造一个舒适的环境。

翻译 94：很必要加强管制一些广告，这些广告鼓励消费者买一些自己不需要的东西。

翻译 95：这会有助于提高空气质量，这也降低了一些健康问题的风险，比如呼吸道疾病。

翻译 96：当局应该控制这些夸张报道社会问题的新闻。

翻译 97：媒体喜欢报道暴力犯罪，因为可以吸引观众。

翻译 98：这就是为什么文员（clerical workers）如今经常有健康的问题。

翻译 99：许多员工愿意在那些可以获得晋升机会(promotional opportunities)的公司工作。

翻译 100：很多年轻人选择在英文国家（English-speaking countries）学习，在那里，他 们

可以在世界著名的大学学习。


